



ΣΥ.ΝΟ.-ΕΣΥ Ν.ΛΑΚΩΝΙΑΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ
ΝΟΜΟΥ ΛΑΚΩΝΙΑΣ
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΟΥ ΕΣΥ
(ΠΑΣΥΝΟ - ΕΣΥ)
ΤΗΛ : 6973697319-

273109232

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Οι Νοσηλευτές καθώς και το σύνολο των εργαζομένων του Νοσοκομείου Σπάρτης βρίσκονται για μια ακόμα φορά θεατές στο αποτρόπαιο έργο της αφαίμαξης νοσηλευτικού προσωπικού.

Καταγγέλλουμε το Διοικητή της 6^{ης} ΥΠΕ κ. Κατσίβελα διότι με μια αφηνδιαστική κίνηση «αποφάσισε και διέταξε» την μετακίνηση συναδέλφου σε νοσοκομείο όμορου νομού. Η απόφαση αυτή έρχεται να προστεθεί σε μια σειρά από ανάλογες ενέργειες, οι οποίες στη πράξη οδηγούν στην συρρίκνωση του νοσηλευτικού προσωπικού. Παράλληλα εκθέτουν και «αδειάζουν» την νέα Διοικήτρια του Νοσοκομείου Σπάρτης, η οποία μόλις μια ημέρα πριν, σε απάντησή της στην ίδια συνάδελφο αλλά και σε 7 ανάλογα αιτήματα μετακίνησης προσωπικού σε άλλα νοσοκομεία, παρέπεμψε τις όποιες αποφάσεις μετά την σύσταση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Γενικού Νοσοκομείου Λακωνίας.

Στο σημείο αυτό είναι σκόπιμο να αναφέρουμε ότι το ενεργό προσωπικό της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας αριθμεί 131 άτομα επί 243 οργανικών θέσεων, ενώ 21 άτομα απουσιάζουν με μετακινήσεις και αποσπάσεις σε άλλα Νοσοκομεία. Αν μάλιστα στα παραπάνω προσθέσουμε τις συνταξιοδοτήσεις αλλά και τις πολύμηνες άδειες (αναρρωτικές, μητρότητα κα) τότε εύκολα γίνεται αντιληπτό ότι η Νοσηλευτική Υπηρεσία του Νοσοκομείου Σπάρτης έχει κυριολεκτικά αποδεκατιστεί. Αποτέλεσμα των τραγικών ελλείψεων είναι, τα νοσηλευτικά τμήματα να λειτουργούν με προσωπικό ασφαλείας σχεδόν σε καθημερινή βάση, ενώ ο αριθμός των οφειλόμενων κανονικών αδειών του προηγούμενου έτους καθώς και των ημερών ανάπαυσης να αγγίζει τις 1900 με επακόλουθο την κόπωση του υπάρχοντος προσωπικού, τον αυξημένο κίνδυνο λαθών καθώς και την υποβάθμιση της απαιτούμενης νοσηλευτικής φροντίδας και της ασφάλειας των ασθενών.

Εν κατακλείδι απαιτούμε από τον Διοικητή της 6^{ης} ΥΠΕ την άμεση ανάκληση της συγκεκριμένης μετακίνησης, την άμεση επιστροφή των ήδη μετακινημένων σε άλλα νοσοκομεία, την πρόσληψη του αναγκαίου προσωπικού σε αντικατάσταση των συνταξιοδοτημένων καθώς και να μην επιτραπεί καμία άλλη μετακίνηση, απόσπαση ή μετάταξη χωρίς να είναι αμοιβαία ή να συντρέχουν σοβαροί κοινωνικοί λόγοι και μάλιστα μετά από απόφαση του υπηρεσιακού συμβουλίου, με την σύμφωνη γνώμη της Διεύθυνσης της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας.

Για το Δ.Σ

Ο Πρόεδρος

Νικόλαος Ορφανός

Η Γ. Γραμματέας

Ιωάννα Κοκκίνη